



Орловская

Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 34 (24330) 28 февраля 2006 года вторник

www.orel.ru orp@rekom.ru

ПАРТИЙНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП САМОДЕРЖАВНОЙ РОССИИ

Политические партии в старой России формировались как институты, оппозиционные государству.

2-я стр.

О НАШИХ НАСТАВНИКАХ ПАМЯТЬ

Десять лет исполняется в эти дни Мценскому межшкольному музею истории народного образования.

3-я стр.



СО СКРИПОМ НА РЕЛЬСЫ 131-ГО

131-й Федеральный закон поставил сельскую культуру в довольно сложные условия, тем не менее на местах пытаются находить пути решения возникающих проблем.

3-я стр.

КУНСТКАМЕРА ОППОЗИЦИИ — ОТ УЛЬТРАЛИБЕРАЛОВ ДО АНТИСЕМИТОВ

События последних дней показывают, что в России хотят воплотить давний сценарий Березовского.

4-я стр.

ГАЗИФИКАЦИЯ



Коллаж Сергея МИРОНОВА.

Пятый национальный проект

Газификация не вошла в число четырех приоритетных национальных проектов — невозможно объять необъятное. Но закрывать глаза на то, что в 21-м веке уровень газификации сельской местности в нашей стране составляет всего 34%, правительство больше не намерено. А российский президент вообще выразил по этому поводу очень жестко, заявив, что подобное положение вещей терпеть нельзя — это позор для государства, "сидящего" на нефти и газе.

Уже в течение двух ближайших лет на газификацию — по сути, пятый национальный приоритетный проект — будет выделено 36 млрд. рублей. В итоге к 2008 году уровень газификации в России должен повыситься в целом по стране до 60, а на селе — до 42%. По информации побывавшего недавно в Орле первого заместителя председателя Правительства РФ Д.А. Медведева, за 2006 — 2007 годы

голубое топливо будет подведено к 20 тысячам больниц, детских садов и школ. В целом по стране должны улучшить условия жизни около 11 млн. россиян. "Газификация — это крупный национальный проект, и он органично связан с приоритетными национальными проектами", — считает первый вице-премьер.

А что же Орловщина — нам есть чем похвалиться в этом плане? Несомненно. По данным начальника областного управления строительства и ресурсосбережения А.Г. Кислякова, в России насчитывается не больше десяти регионов, где все административные образования, как в Орловской области, получили природный газ. В настоящее время у нас эксплуатируется 811 км магистральных газопроводов и 10,3 тыс. км — распределительных, голубое топливо есть в 282 тыс. квартир. Общий уровень газификации в Орловской области достиг 85%. А если брать село, то он за последние годы вырос с 16 до 68%. За один 2005 год введено 433,2 км газопроводов (140% к плану). Голубое топливо получили более сотни на-

селенных пунктов. "Только за последние месяцы, — говорит Александр Григорьевич, — благодарные жители деревень Новая Слобода, Клейменово, Тим, Дубровка, Нижнее Ольшаное, Столбецкое, Крутое и многих других отметили праздник зажжения факела, символизирующего приход в эти населенные пункты природного газа. При этом первоочередное внимание уделяется районам, где сеть газопроводов незначительна, — Болховскому, Залегощенскому, Покровскому, Колпнянскому, Новосильскому, Должанскому, чтобы выровнять их с другими территориями".

(Окончание на 2-й стр.)

ДО ВЫБОРОВ осталось 12 ДНЕЙ

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги в области культуры и искусства, многолетнюю плодотворную работу наградить:

ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ
ПАРШИКОВА Николая Александровича — ректора федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Орловский государственный институт искусств и культуры".

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН.**

Москва, Кремль, 15 февраля 2006 года, № 120.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ОРЛА РЕШЕНИЕ

от 26.02.2006 г. № 25/1

Об аннулировании регистрации кандидата на должность главы муниципального образования "Город Орел" — мэра города Орла Уварова В.И.

В соответствии с п. 2 ст. 76 ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ" муниципальная избирательная комиссия города Орла РЕШИЛА:

1. На основании заявления Уварова Василия Игнатьевича аннулировать регистрацию его в качестве кандидата на должность главы муниципального образования "Город Орел" — мэра города Орла.

Председатель муниципальной избирательной комиссии города Орла **Т.Д. АНДРИАНОВА.**
Секретарь муниципальной избирательной комиссии города Орла **И.В. ЖЕСТКОВА.**

Конкурс Правительства Российской Федерации

Совет по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области качества извещает организации различных форм собственности, занимающиеся производством товаров и оказанием услуг, об объявлении конкурса на соискание премий Правительства Российской Федерации в области качества 2006 года.

Премии Правительства Российской Федерации в области качества присуждаются ежегодно на конкурсной основе организациям за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, обеспечения их безопасности, а также за внедрение высокоэффективных методов управления качеством.

Результаты работы организаций в области качества, отражаемые в представляемых на конкурс материалах, принимаются к рассмотрению при условии, что они были реализованы на практике не менее чем за год до объявления конкурса.

Участие организаций в конкурсе добровольное.

Организации, желающие принять участие в конкурсе или осуществить самооценку на основе критериев премии, могут ознакомиться с руководством для организаций — участников конкурса 2006 года на сайтах Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации (http://www.minprom.gov.ru), Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (http://www.gost.ru) или получить брошюру в секретариате Совета по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области качества (тел.: (495) 253-33-95, http://www.vniis.ru).

Совет по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области качества.

А.А. Новиков ответил, что это входит в обязанности каждого конкретного хозяйствующего субъекта. Губернатор области возразил: "Средства в основные фонды большинства сооружений не вкладывались более пятнадцати лет. Если беда случится, поиски виноватых не помогут вернуть утраченные жизни. МЧС имеет достаточно полномочий и возможностей, чтобы контролировать и инициировать профилактическую работу по предотвращению гибели людей при обрушении зданий. Это должно стать одним из основных направлений деятельности спасателей".

На сессии была утверждена в окончательном варианте "Концепция промышленной, научно-технической и инновационной политики Орловской области на период до 2010 года", приняты в первом чтении проект закона Орловской области "Об областной целевой программе улучшения условий и охраны труда на 2006 — 2008 годы", а также другие законодательные акты.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

О законопроектах и выборах

Вчера под председательством Н.А. Володина состоялось 49-е заседание областного Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено более полтора десятков законопроектов. В работе заседания принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев.

На сессии была заслушана информация комиссии областного Совета по проверке исполнения Закона Орловской области "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области". При обсуждении докладов членов комиссии Е.С. Строев подчеркнул, что земельный вопрос является одним из самых сложных и важных в России на сегодняшний день. При проведении реформы необходимо помнить прежде всего об интересах тех, кто обрабатывает землю. "Крестьянин не должен потерять землю", — сказал губернатор.

Остановившись на ситуации, складывающейся в обла-

сти перед выборами в муниципальные органы власти, Е.С. Строев отметил, что нынешняя избирательная кампания характеризуется сближением интересов правых и левых. "Комитет-2008", лозунг которого "Россия — без Путина", и КПРФ используют одни и те же методы в своих нападках на власть. По словам губернатора, складывается впечатление, что оппозиция задала целью не победить на выборах, а вылить как можно больше грязной информации во время агитационного периода.

Областной Совет выступил с законодательной инициативой в Государственной Думе Федерального Собра-

ния Российской Федерации о внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах". Смысл поправки в том, чтобы звание "Ветеран труда" присваивать всем пенсионерам, имеющим определенный трудовой стаж (не менее 40 лет для мужчин и 35 лет — для женщин), с предоставлением всех положенных льгот. При обсуждении этого вопроса Н.А. Володин отметил, что 122-й Закон разделил пенсионеров на различные категории по льготам. В связи с возникшим неравенством в обществе растет социальное напряжение. Необходимо 150 миллионов рублей в год, чтобы дать заслуженные льготы 32 тысячам орловских пенсионеров, обделенных монетизацией. Состояние федерального бюджета позволяет это сделать.

Депутатским корпусом был рассмотрен во втором чтении

ПОЧЁТНЫЙ ПРОФЕССОР ОрёлГТУ

В Орловском государственном техническом университете состоялось вручение знака "Почётный профессор" немецкому учёному Манфреду Гельмуту Палу, который посетил на днях орловский вуз.

Присвоение почётного знака стало результатом многолетнего сотрудничества ОрёлГТУ и Падерборнского университета, где профессор Пал является заведующим кафедрой и директором всемирно известного Вестфальского центра энергосбережения и охраны окружающей среды.

Знак "Почётный профессор" вручается за выдающиеся успехи в развитии науки и учебного процесса учёным, не являющимся сотрудниками ОрёлГТУ.

ЛИВЕНСКИЕ НАСОСЫ ОТМЕЧЕНЫ МЕДАЛЬЮ

Медали и диплома удостоена продукция ливенского предприятия "Ливгидромаш", которая была представлена на состоявшейся на днях в Москве на ВВЦ международной выставке "Дом. Сад. Огород". Здесь ливенские насосы экспонировали 12 видов насосов, которые применяются в хозяйственных и бытовых целях. Особый интерес у посетителей вызвали насосы для подачи питьевой воды и полива садово-огородных участков.

Помимо "Ливгидромаша" в выставке приняли участие представители около 150 предприятий из России, ближнего и дальнего зарубежья.

ПРОЕЗДНЫЕ БИЛЕТЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ ОРЛА

По информации пресс-службы орловской мэрии, для пенсионеров, имеющих трудовую пенсию по старости и не получающих единой денежной выплаты из средств федерального и областного бюджетов, выдача проездных билетов на бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте (автобус, трамвай, троллейбус) проводится до 3 марта с 9.00 до 19.00. Граждане железнодорожного, Северного и Советского районов могут получить проездные в зданиях районных администраций, а Заводского — в здании центра социальной помощи семье и детям.

Пенсионерам необходимо иметь при себе паспорт, пенсионное удостоверение и проездной билет на февраль.

Информгентство "Орловской правды".